
【三朝西学童クラブのみ】（回答数：34/47 72.3％） 

 

Q2. アンケートに回答いただく方はどなたですか。お子さまから見た関係でご回答ください。 

 

区分 回答数 

父 5 

母 29 

祖父母 0 

その他 0 

 

 

 

 

 

 

Q3. 放課後児童クラブを利用しているお子さまの人数を教えてください。 

 

区分 回答数 

１人 22 

２人 12 

３人 0 

４人以上 0 

 

 

 

 

 

 

Q4. 放課後児童クラブを利用しているお子さまの学年を教えてください。（複数回答有） 

 

区分 回答数 

１年生 9 

２年生 13 

３年生 13 

４年生 4 

５年生 6 

６年生 0 

 

 

 



 

 

Q5. 今年度、放課後児童クラブの利用登録はどのように届出されていますか。 

 

区分 回答数 

通常期（学校の授業がある期間）のみ 0 

長期休業（春・夏・冬休み期間）のみ 3 

通常期と長期休業の両方 31 

その他 0 

 

 

【その他】 

 ・１年生は通常期、６年生は長期 

 ・姉弟で利用方法が違う 

 

 

Q6. 通常期の平日（月～金曜日）、放課後児童クラブを週平均何日利用していますか。 

 

区分 回答数 

１日 3 

２日 1 

３日 0 

４日 7 

５日 23 

 

 

 

 

Q7. 通常期の土曜日、放課後児童クラブを利用していますか。 

 

区分 回答数 

利用している 8 

利用していない 26 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Q8. 放課後児童クラブの１人当たりの利用料について、中部圏域とほぼ同額の利用料設定としていま

すが、現在の金額についてどのようにお考えですか。 

 

区分 回答数 

高い 7 

妥当 23 

安い 2 

その他 2 

 

 

【その他】 

 ・無料 

・倉吉は 2,000円なので高すぎる。 

 

Q9. お子さまは放課後児童クラブで楽しく過ごせていると感じますか。 

 

区分 回答数 

そう思う 9 

ややそう思う 21 

あまりそう思わない 3 

まったくそう思わない 1 

 

 

 

 

 

 

Q10. お子さまが利用している放課後児童クラブでは、子どもの個性や特性に応じた対応がされてい

ると思いますか。 

 

区分 回答数 

そう思う 5 

ややそう思う 14 

あまりそう思わない 8 

まったくそう思わない 1 

わからない 6 

 

 

 



 

 

Q11. お子さまが利用している放課後児童クラブは、支援員に相談や意見を伝えやすいと思いますか。 

 

区分 回答数 

そう思う 5 

ややそう思う 14 

あまりそう思わない 9 

まったくそう思わない 2 

わからない 4 

 

 

 

 

 

Q12. お子さまが放課後児童クラブを利用中に気象警報への対応やケガ、体調不良になった場合等、

支援員からの連絡や説明は適切にされていると思いますか。 

 

区分 回答数 

そう思う 16 

ややそう思う 11 

あまりそう思わない 3 

まったくそう思わない 2 

わからない 2 

 

 

 

 

 

Q13. 本町では現在、三朝西学童クラブを公設公営（町）で、三朝東学童クラブを公設民営（三徳地域協

議会へ委託）で運営しています。今後、将来的にどのような運営体系が望ましいとお考えですか。 

 

区分 回答数 

２つとも公設公営 1 

２つとも公設民営 13 

このままで良い 17 

その他 3 

 

 

【その他】 

・二つの学童の格差が公営と民営であるなら、民営が望ましい。 



  

・西と東と活動の差があるが、なぜか？町営だと活動が狭まるのか？ 

色々な活動がある方が子供も楽しいと思う。それが可能ならどちらでもいいと思う。 

 ・今の現状の格差が公民の違いのせいであるなら、民営が望ましい。 

 

Q14. 「公設民営」、「その他」を検討するうえで、考慮すべき点について５つまで選択してください。 

 

区分 回答数 ％ 

現行と同様の運営環境（開所時間、利用料、入所条件）の維持 19 22.1 

遊びや体験活動、イベント等の充実 22 25.6 

支援員の専門性と資質の向上 18 20.9 

現在の支援員の継続雇用 1 1.2 

町や保護者との意見交換の場の設置と運営体制への反映 5 5.8 

全町で標準化されたサービスの提供 13 15.1 

配慮が必要な子どもへの対応 7 8.1 

受託団体の他自治体での運営実績 0 0.0 

その他 1 1.2 

 

【その他】 

・素敵な先生もおられるが、前から頭ごなしに怒る先生がいる。指導の際、すぐ大きな声で怒鳴ったり

机を叩いたり、その子その子の状況に合った指導がなされてるか疑わしい。 

 

 

Q15. 町では現在、旧三朝小校舎（三朝西学童クラブ）と三徳センター（三朝東学童クラブ）で実施して

いますが、将来的にどの場所で実施することが望ましいと考えますか。 

 

区分 回答数 

このままで良い 21 

１つの施設（旧三朝小校舎等）に集約 11 

その他 2 

 

 

 

【その他】 

 ・新校舎に集約 

 ・西学童はスペースが限られていて活動にも限りがある。 

広いからいいわけではなく、活動に合わせて住み分けできるように工夫をして欲しい。 

長期休業中の長い時間を過ごす時は特に感じる。 

 

 

 



 

 

Q16. その他、今後の放課後児童クラブの運営等に対して何かご意見、ご要望等がありましたらご記

入ください。 

 

・子どもが楽しく過ごせるようにという視線で、遊び方や、部屋の配置、部屋の飾りつけなど、いろいろ

と工夫されているので良くなったと思います。指導員さんのスキルや考え方による所が大きいので、人

選は重要だと思います。校庭が使えないということですが、毎日のびのびと身体を動かして遊べる場所

があれば良いなと思います。 

・その都度お願いたいことは伝えてきたと思うが改善させれてるか疑問に感じることがある。一部の先生

方の対応に泣かされたこともあるし、環境整備に対してお願いしても担当者には伝わってるかもしれな

いが上に繋がらないのか実現しないことが多々あるのではないかと思う。根本的に子供達を大事に考え

てくれてるのか疑問に思うことがある。しっかりこれから意見をまとめていただいて実現、善処して欲

しいです。本当にお願いします。 

・今まで何かあったときは、教育委員会含め伝えさせてもらってきましたが、改善されてるのか疑問です。 

町の担当者の方は親身に聞いてくださってると思うし、一部の先生はいいと思うが、根本的にいろんな

事が前に進んでいないのは町の上の人の考えですか？未来の宝である子供達の事をもっと真剣に考え

て行動に移すしていただきたい。アンケートだけで伝わるかわかりませんが意見交換会でも出向いてお

伝えしたいです。もっと保護者や日々頑張っておられる先生方の意見も聞いて欲しいと思います。 

・利用予定日に、子供がちゃんと来ているか、来ていないなら保護者に連絡を欲しい。管理に不安な点が

ある。 

・学童を旧三朝小学校舎で実施することで、施設の有効活用になると思いますが、トイレの修繕を望みま

す。古さが否めません。 

・いつも大変お世話になっております。勤務体制などいろいろあると思いますが、家庭の事情ですが、長

期休業の開所時間がもう少し早く開所していただけたらと思います。 

・若い男性職員さん、女性職員さんは子どもたちの相手をして遊んでいただいている姿を見ているので感

謝しています。ありがとうございます。年配の男性職員さん、いつも注意の言葉かけばかりで、大声が

よく聞こえてきたりします。褒めたり一緒に楽しく活動したりする姿を見たことがありません。残念で

す。子どもも預けることに不安になる時もありますが仕事を辞めるわけにはいかないのでお世話になる

しかありません。なくてはならない場所です。子ども達が言うことを聞かないこともあり大変かと思い

ますが、丁寧な対応をお願いしたいです。おたより発行や、長期休み中の、お出かけなど新しい事にも

取り組んでいただきありがたいです。 

・前にも言いましたが、子供達の話しをもっと聞いてください。言葉について勉強してください。 

 

 

以上 


